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SOUHRN 

Cílem této práce je v její teoretické části představit základy managementu, zaměřit 

se na aplikaci zásad managementu v řízení obcí a měst. Dále sledovat organizační 

struktury jednotek územní samosprávy –náplní praktické části je analyzovat orga-

nizační strukturu města Trutnov a strategický plán. Ohodnotit je a  v případě ne-

dostatků navrhnout nějaké řešení, které by zlepšilo fungování úřadu. 
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TITLE 

Management of the town Trutnov 

 

ABSTRACT 

Main goal of the theoretical part ot this work includes the presentation of ma-

nagement basics with close attention to the aplication of management basics in 

municipal governments, further the overview of organization structures in indivi-

dua municipal autorities. Practical part contains above all the analysis of organi-

zation structure in Trutnov and strategical plan. In the case of finding out specific 

faliures I suggest new solutions to improve function of the autority. 
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1 ÚVOD 

Předem bych chtěla krátce osvětlit, proč jsem si zvolila téma závěrečné baka-

lářské práce Management města Trutnov. 

V první řadě je to především z toho důvodu, že jsem Trutnovskou rodačku a cítím 

ke svému rodnému městu silný patriotismus. Nejenom, že mám své rodné město 

ráda vzhledem k jeho již více než 700 let staré historii, nejenom pro jeho zajíma-

vou polohu jako „brány Krkonoš“, nejen pro spoustu krásných a romantických 

míst, jež stále ve svém městě nacházím, ale i proto, že mě velice zajímalo jak se 

chod takového městského celku řídí. Už při své studijní praxi, kterou jsem strávila 

čtrnáct dní na MěÚ Trutnov, jsem se okrajově seznámila s chodem úřadu a s prací 

jednotlivých odborů. Tak jako mladý lékař v nemocnici prochází tzv. kolečko, tak 

i já jsem absolvovala okružní jízdu po našem městském úřadě a alespoň velmi 

zhruba jsem pronikla do pracovní náplně jednotlivých pracovníků. Již při této 

praxi jsem se rozhodla, že se ve svoji závěrečné bakalářské práci budu zabývat 

problematikou managementu města Trutnov. 

Mým hlavním záměrem je detailně proniknout do systému řízení města, seznámit 

se s organizační strukturou města, s hlavními činnostmi jednotlivých odborů a se 

strategickým plánem města Trutnov. V dotazníkovém šetření zjistit názáry občanů 

na řízení města a na projekty strategického plánu. Pokusit se o zhodnocení a podat 

návrhy na zlepšení. 

Moje závěrečná práce bude obsahovat část obecnou, která vysvětluje pojmy spo-

jené s řízením a organizací měst a obcí. Shrnuje obecné poznatky o organizačních 

schématech řízení měst a obcí se zaměřením na možná co nejefektivnější využití 

uvedených schémat pro jednotlivá města. 

A dále pak již v praktické části se zaměřím na samotný chod města Trutnov, jeho 

organizační strukturu a strategický plán. 

V závěru práce bude provedeno expertní šetření formou dotazníku, shrnutí po-

znatků a detailní studie chodu města Trutnov, ohodnocení a pokusím formulovat 
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návrhy na zlepšení. 

Jako podklad pro napsání praktické části bakalářské práce byly použity materiály 

poskytnuté MěÚ Trutnov. Z větší části jsem čerpala z materiálů, které jsou vnitř-

ními předpisy MěÚ a proto mi nebyly poskytnuty v kopii, ale mohla jsem do nich 

pouze nahlédnout. 

 


